

# "Lectură pentru toți"

**B**iblioteca Orăzencească Hațeg a fost gazda unei reușite culturale. În colaborare cu Biblioteca Județeană "Ovid Densusușianu" din Deva, aceasta a organizat, în cadrul unui proiect cultural intitulat "Lectură pentru toți", o acțiune menită să promoveze la nivelul fiecărei localități din județul Hunedoara editurile locale și oferta de carte a acestora.

Aurei Anca  
redactia@servuspress.ro

De data aceasta a fost invitată Editura Emia și scriitorul Dumitru Tălvescu.

## RECITAL DE POEZII

Bibliotecarele Adina Grădiștean și Angelica Pușcaș, de la Biblioteca orașului Hațeg, în calitate de gazde, au pregătit pentru invitați, cât și pentru publicul prezent la manifestare, un impresionant recital de versuri, din operele scrierilor Paulina Popa. Autorii acestei surprize au fost elevii claselor a-II-a și a-III-a, de la Școala Generală "Ovid Densusușianu" din Hațeg, pregătiți de învățătoarele Mariana Petronela Sas și Lidia Iovănescu.

Din volumul de versuri al Paulinei Popa, intitulat "Cântecul anontimpurilor", au recitat elevii Vlad Micloșoni, clasa a-II-a, Magda Guga, clasa a-III-a și Bianca Crăciunescu, clasa a-III-a. Tot acești elevi au pregătit și prezentat, alături

de expoziția de carte, desene inspirate din același volum de versuri.

## DONAȚIE DE CĂRȚI

Manifestarea a continuat cu lecturi de proză din volumul "Cu mâinile în flăcări", realizate de elevii din clasa-VII-a, Maria Pușcaș și Raluca Stancu, de la Școala "Aron Densusușianu" din Hațeg, coordonate de profesoara Anca Nădășan.

Prezenți la acțiunea bibliotecii orăzencești, scriitorii hațegani Radu Igna și Constantin Stancu, au avut câte un cuvânt de apreciere la adresa Paulinei Popa și a scriitorului Dumitru Tălvescu, felicitându-i și pe elevii, învățătoarele și profesorii implicați în acțiune. Directoarea Editurii "Emia", Paulina Popa a decis să doneze Bibliotecii Orăzencești din Hațeg un număr însemnat de cărți din opera sa, gest apreciat de primarul localității, Nicolae Timiș.

**ÎN CADRUL ACȚIUNII, AU FOST RECITATE POEZII ȘI AU FOST LECTURATE PAGINI DE PROZĂ DE CĂTRE ELEVII DIN HAȚEG**

